
KOMUNISTI O VLOGIZK V SZDL

Pravočasno
odkrivanje pravih
problemov!

Osnutek gradiva o vlogi ZK v SZDL, pripravi-
lo ga je predsedstvo ZKJ, gre vsekakur podpre-
ti, saj razčlenjuje po eni strani pomanjkljivosti,
po drugi itrani pa dobro opredeljuje poti in
načine za bolj odločno uveljavljanje frontne or-
ganizacije. Takšno je bilo mnenje članov pred-
sedstva OK 7.KS o samem gradivu, razprav, ki
pa je la sklep dopolnjevala, pa je pokazala še na
številna vprašanja, ki jim v vsakodnevnem živ-
Ijenju žal namenjamo premaJo pozoraosti.

V razpravah v osnovnih crjKiriizocijah 7.K v
KS so komunisti opozarjali na pravočasno ures-
niCevanje kongresnih sklepov, na premalo od-
Iočno zoperstavljanje negativnim pojavom in
vzrokom, na nedorečena vprašanja socializacije
izgub v širši družbi, na neurejeno financiranje
KS. na slab odziv živečih komunistov na terenu
in njihovo delovanje v socialistični zvezi... Tem
in drugim razpravam, ki so potekale v občini pa
je bila skupna rdeča nit, da je SZDL še vse
premalo množična organizacija, nemalokrat de-
luje fonimsko, da ne pozna dobrega razpolože-
nja in interesa občanov in delovnih ljudi (neu-
speh izida referenduma!). da se premalo pogo-
varjamo o problemih za reševanje, več pa v
zadnjem času o načinih dela znotraj te frontne
organizacije. Slednje ugotovitve nedvomno drži-
jo in če govorimo o vlogi ZK v SZDL, pravza-
prav ta spoznanja veljajo tudi zanjo. Vse večje
ddovanjc alternativnih gibanj in skupin namreč
dokazuje, da nismo vedno sposobni evidentirati
in razreševati problemov, kar slabi akcijo sub-
jektivnih sil. Prenova ZK mnogo obeta za boljše
delovanja SZDL, ne gre pa ob tem zanemarjati
ludi možnosti, da SZDL kot najmnožičnejša or-
ganizacija tudi v praksi preverja uresničevanje
politike ZK. Vsekakor pa se ne sme dopustiti,
da SZDL postane kakršnakoli oblika transmisije
ZK. Nasprotno - vse bolj moramo znotraj
SZDL uveljaviti pluralizem interesov, SZDL
mora sprejeti vsako pobudo in o njej razpravlja-
ti, seveda pa ne vedno za ceno, da je edino
sprejemljiva in nujno obvezujoča. Uveljaviti se
mora selektivnejši pristop pri ločevanju slabega
in dobrega. Seveda pa to pomeni, da mora
SZDL doslednejše spremljati naloge, ocenjevali
svoje delo, spremljati delovanje delegatskega si-
stemae... Svojo vlogo in mesto pa morajo
sprotno ocenjevati tudi vsi njeni frontni deli. Ob
vsem tem pa bomo vsi skupaj učinkovitejši
predvsem takrat, ko bomo pravočasno odkrivali
prave probleme.


